

**MEGHÍVÓ**  
**A PANNONDIÁK ISKOLASZÖVETKEZET KÖZGYŰLÉSÉRE**

**Székhely:** 8000 Székesfehérvár, Berényi út 72-100.  
(módosítással egységes szerkezetben)

**A közgyűlés időpontja: 2023. április 3., 8:00 óra**

**A közgyűlés helyszíne:** 8000 Székesfehérvár, Berényi út 72-100., 199-es épület I. emelti tárgyaló

A 2023. február 15-én közzétett meghívó 3. napirendjét az Igazgatóság törvényes határidőn belül egy további fióktelep megszüntetéssel egészíti ki, a meghívó egyebekben változatlan és egységes szerkezetbe kerül kihirdetésre.

**A közgyűlés napirendje:**

1. A közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása: levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítők.
2. Döntés a könyvvizsgáló lejáráó megválasztásával összefüggő kérdésekben, valamint az alapszabály határozatnak megfelelő módosításáról.
3. Döntés a 2400 Dunaújváros, Bercsényi u. 4., 8200 Veszprém, Brusznai Árpád u. 6. szám alatti irodák fióktelepként törléséről, valamint az alapszabály ennek megfelelő módosításáról.
4. Döntés a 2022 évi beszámoló elfogadásáról.
5. Döntés az adózott eredmény közösségi alapba helyezéséről annak feltételeinek fennállása esetén.

A közgyűlés határozatképes, ha azon a szövetkezeti tagok több mint a fele jelen van. A tag képviselő útján is gyakorolhatja tagsági jogait. Nem lehet képviselő az Igazgatóság és a Felügyelőbizottság elnöke vagy tagja, valamint más, az alapszabályban meghatározott tisztséget betöltő személy, továbbá a könyvvizsgáló. A meghatalmazást közokirattal vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal kell igazolni. A képviselő a közgyűlésen legfeljebb a tagok 10 %-nak képviseletére jogosult.

A közgyűlés határozatait – az alapszabályban és a jogszabályokban előírt kivételekkel - egyszerű szótöbbséggel hozza. Az alapszabály módosításához (beleértve a határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlésen történő határozathozatalt is) a szövetkezet összes tagja felének és a jelenlévők egyszerű többségének a szavazata szükséges.

Amennyiben a közgyűlés nem lesz határozatképes, a **megismételt közgyűlés** ugyanazon helyen, a székhelyen **2023. április 13-án 8 órakor** kerül megtartásra ugyanezen napirendi pontokkal. A megismételt közgyűlés a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes.

A közgyűlésre ezennel minden PannonDiák Iskolaszövetkezeti tagot meghívunk.

Székesfehérvár, 2023. március 14.



Touré Fatime  
elnök

PannonDiák Iskolaszövetkezet